

COMUNICAT DE PRESA

„PNRR: fonduri pentru România modernă și reformată!”

„DEZVOLTAREA DE CAPACITĂȚI MODERNE DE PRODUCERE A MATERIALULUI FORESTIER DE REPRODUCERE ÎN COMUNA POIANA STAMPEI”

UAT Comuna Poiana Stampei anunță lansarea proiectului cu titlu: ***„DEZVOLTAREA DE CAPACITĂȚI MODERNE DE PRODUCERE A MATERIALULUI FORESTIER DE REPRODUCERE ÎN COMUNA POIANA STAMPEI”*** conform contractului de finanțare 2I2B0123000014 în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, apel gestionat de Ministerul Mediului, Apelor și Padurilor, Pilonul 1. Tranzitia Verde, Pilonul 1. Tranziția Verde. Componenta C2: Păduri și protecția biodiversității. Investiția 2. Dezvoltarea de capacități moderne de producere a materialului forestier de reproducere. Subinvestiția I.2.B. ***”ACORDAREA DE SPRIJIN DE MINIMIS PENTRU DEZVOLTAREA DE CAPACITĂȚI MODERNE DE PRODUCERE A MATERIALULUI FORESTIER DE REPRODUCERE”***

Proiectul se derulează începând cu data de 20.11.2023 până la data de 30.09.2024.

Valoarea totală a finanțării nerambursabile este de 985.757,78 lei, echivalentul a 119.780,67 euro la care se adaugă TVA aferent cheltuielilor eligibile în valoare de 187.293,98 lei.

Obiectiv general urmărit:

Obiectivul acestei componente este de a armoniza practicile de management forestier cu cele privind conservarea biodiversității și protejarea mediului în contextul generat de Pactul Verde European și asigurarea tranziției către o Europă neutră din punct de vedere climatic prin crearea de noi suprafețe acoperite cu păduri și refacerea habitatelor degradate.

Obiectiv specific urmărit:

Obiectivul măsurii de investiții este de a dezvolta capacitățile de producție de material reproducător (specii de arbori și arbuști) care sunt adecvate pentru condițiile climatice viitoare modelate pentru România în cantități suficiente cu implicarea atât a Romsilva cât și a sectorului privat, în contextul în care Strategia Națională Forestieră 2020 – 2030 își propune descurajarea creării de pepiniere comerciale pentru monoculturi cu ciclu scurt de rotație/producție.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

Obiectivul specific 1 vizează reducerea costurilor pentru producerea puieților necesari asigurării regenerării fondului forestier aparținând comunei Poiana Stampei;

Obiectivul specific 2 vizează modernizarea pepinierii prin achiziția de utilaje pentru lucrarea mecanizată a solului (arat, frezat);

Utilajele și echipamentele ce se doresc a fi achiziționate sunt corelate legată de necesarul de utilaje și echipamente a căror capacități vor fi corelate cu suprafața și capacitatea de producție a unei pepinierii din comuna Poiana Stampei.

UAT Comuna Poiana Stampei

Județul Suceava

Telefon : 0230 575 177

Mail: poiana_stampeii@yahoo.com

Primar: Viluț MEZDREA

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

